
Zákazka: Odborné prehliadky a odborné skúšky na elektrických a 

SKR zariadeniach v závodoch Atómové elektrárne Bohunice a 

Atómové elektrárne Mochovce 

Označenie oznámení: 
Číslo oznámenia v Ú. v. EÚ: 2022/S 157-451330 - 17.08.2022 (17/08/2022) 
Číslo oznámenia vo Vestníku: 37791- MRS (Vestník č. 183/2022 18/08/2022) 

 

VYSVETĽOVANIE A DOPLNENIE SÚŤAŽNÝCH 
PODKLADOV č.3 

Na základe žiadosti záujemcu o vysvetlenie informácií uvedených súťažných podkladov k rokovaciemu konaniu so 
zverejnením na predmet zákazky „Odborné prehliadky a odborné skúšky na elektrických a SKR zariadeniach v 
závodoch Atómové elektrárne Bohunice a Atómové elektrárne Mochovce“, číslo oznámenia v Ú. v. EÚ: 2022/S 157-
451330 - 17.08.2022 (17/08/2022), Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,ZoVO“) poskytujeme odpoveď. 

Otázky záujemcu  

Otázka č. 1: 

Súťažných podkladoch v časti A.2 Podmienky účasti napísané nasledovné: 

bod 3.1.3 

Expert č. 1 Revízny technik (minimálne 20 osôb) 

Expert č. 2: Revízny technik s kvalifikáciou pre výbušné prostredie (minimálne 4 osoby) 

Expert č. 3: Revízny technik s kvalifikáciou horolezec pre OPaOS elektrickej inštalácie a bleskozvodov 

na výškových objektoch a vo vnútorných objektoch pri výškových prácach s použitým horolezeckej 

techniky (minimálne 2 osoby) 

Expert č. 4: Koordinačný pracovník (2 osoby) 

 

Je možné, aby jedna osoba (1 človek/expert) spĺňal podmienku pre napr. Expert č. 1 a Expert č. 2 

súčasne? Teda mohli by sme preukázať splnenie podmienok jednou osobou pre Experta č. 1 a aj pre 

Experta č. 2? 

Alebo je potrebné brať počty expertov kumulatívne a teda 20 + 4 + 2 + 2 osoby = 28 rôznych osôb? 

Odpoveď obstarávateľa:   

 Základnou podmienkou je dodržať počet minimálne 20 RT (expert č. 1)  - čiže všetci sú RT 
a vlastnia osvedčenie minimálne v rozsahu E2.  

 Expert č. 1 môže byť zároveň expertom č.2 a expertom č.3  

 Expert č. 4  je koordinačný pracovník a jeho úlohou je riadenie činností vzhľadom na väzby 
a požiadavky objednávateľa  
 

Otázka č. 2: 

Ďalej by sme sa chceli spýtať, v Technickej špecifikácii je v bode 4.2 napísané nasledovné: 
Zhotoviteľ zabezpečí: 
- dostupnosť kapacitného zabezpečenia minimálne 12RT spoločne pre lokalitu EBO34 a EMO12, z 
toho minimálne 10RT so zdravotnou spôsobilosťou k vstupu do kontrolovaného pásma, 6RT s 
osvedčením E1, 2RT s kvalifikáciou pre výbušné prostredie - osvedčenie B, 
- dostupnosť kapacitného zabezpečenia minimálne 18RT spoločne pre lokalitu EMO34, z toho 
minimálne 15RT so zdravotnou spôsobilosťou k vstupu do kontrolovaného pásma, 8RT s osvedčením 
E1, 2RT s kvalifikáciou pre výbušné prostredie - osvedčenie B, 
Máme tieto počty brať kumulatívne a teda 12 + 18 rev. technikov = 30 osôb súčasne? 
Alebo je možné aby RT boli dostupní pre obe lokality jadrových elektrární a budú sa presúvať podľa 
potreby. 

Odpoveď obstarávateľa:  

Konečný počet RT je stanovený na 30 pracovníkov pre všetky lokality EBO, EMO12, MO34.  
Vzhľadom na rozdielnosť v zaradení elektrických a SKR zariadení medzi EBO, EMO12 a MO34, kde na 
MO34 je väčšina zariadení zaradená pod interval 1R a z tohto dôvodu je požadovaný i vyšší počet RT. 


